

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ВЫШКА

11 ИЮН 1958

Баку

Газета № . . . .

Тип

Книга Н. А. Римского-  
Корсакова  
на азербайджанском  
языке

15.000

Великий русский композитор Н. А. Римский-Корсаков был также выдающимся музыкальным педагогом. В 1886 году он впервые выпустил в свет свой «Практический учебник гармонии». Эта книга стала классическим пособием для многих поколений отечественных композиторов, исполнителей, преподавателей. За неполные 70 лет труд Н. А. Римского-Корсакова был издан на русском языке 18 раз.

Сейчас «Практический учебник гармонии» имеется и на азербайджанском языке. Республиканское музыкальное издательство выпустило книгу двухтысячным тиражом, в переводе Сеида Рустамова, под общей редакцией Кара Карава. В своем предисловии переводчик пишет, что на книге великого русского мастера воспользовались классик азербайджанской музыки Узеир Гаджибеков, такие крупные композиторы, как Муслим Магомаев и Асаф Зейналлы, воспитываются в наши дни молодые композиторы Советского Азербайджана.